

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/67/WE z dnia 13 lipca 2009 r.  
w sprawie instalacji urządzeń oświetleniowych i sygnalizacji świetlnej w dwu- lub trzykołowych  
pojazdach silnikowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 222 z dnia 25 sierpnia 2009 r.)

Strona 66, załącznik V, pkt 6.12.1:

zamiast: „6.12.1. Ilość: jedno szkło klasy IA (1).”,

powinno być: „6.12.1. Ilość: dwa szkła klasy IA (1).”.

---